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Stadt Halle (Saale) 12. November 2019
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Ausschusses flr Finanzen, stadtische Beteiligungsverwaltung und
Liegenschaften am 19.11.2019

Anfrage der Fraktion MitBlrger & Die PARTEI zur Stellenbesetzung ,Fachstelle fiir
Demokratie — gegen Rassismus und Menschenfeindlichkeit*

Vorlagen-Nummer: VI1/2019/00542

TOP: 7.1

Antwort der Verwaltung

1. Aus welchen fachlichen Griinden dauert das Stellenbesetzungsverfahren nun fast
zwei Jahre?

Die fachliche Stellenausrichtung ist von der seit vergangenem Jahr von der Verwaltung
vorangetriebenen Neuausrichtung des Praventionsrates abhéngig. Die Beschreibungen der
Fachstelle Demokratie und der Stelle Praventionsrat werden momentan erarbeitet, die
Ausschreibungen sollen danach erfolgen.

2. Wann kann mit einer Ausschreibung der Stelle gerechnet werden?

Siehe Antwort zu Frage 1.

Dr. Bernd Wiegand
Oberblrgermeister



